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Nomina a Ministro di Statò 
PRESIDENTE. Comunico che S. M. il Re 

con decreto in data 24 gennaio 1935-XIII 
ha nominato Ministro di Stato l'onorevole 
dottor Francesco Boncompagni Ludovisi, 
principe di Piombino, senatore del Regno. 

Nomina di Commissari. 
PRESIDENTE. Avvalendomi della fa-

coltà concessami dall' ultimo comma del-
l'articolo 12 del Regolamento, ho chiamato a 
ricoprire i posti rimasti vacanti nella Com-
missione per l'esame dei bilanci e dei rendi-
conti consuntivi, per l'assunzione al Governo 
degli onorevoli camerati Benni, Bianchini, 
Razza e Tumedei, gli onorevoli camerati 
Bruchi, De Francisci, Giarratana e Redenti. 

A ricoprire il posto rimasto vacante nella 
Commissione per l'esame delle tariffe doga-
nali e dei t ra t ta t i di commercio, per l'assun-
zione al Governo dell'onorevole camerata 
Lantini, ho chiamato l'onorevole camerata 
Gostamagna. 

Comunico inoltre che, avvalendomi della 
facoltà concessami dal penultimo comma 
dell'articolo 12 del Regolamento, ho nomi-
nato a far parte delle Commissioni di vigi-
lanza: lo) sull 'Istituto di emissione e sulla 
circolazione di Stato e bancaria; 2°) sull 'Am-
ministrazione del debito pubblico; 3°) sulla 
Cassa depositi e prestiti, rispettivamente gli 
onorevoli camerati Tredici, Lojacono e Ma-
gnmi in sostituzione degli onorevoli came-
rati Bianchini, Tassinari e Jannelli, assunti 
a l Governo. 

Infine ho chiamato gli onorevoli came-
rati Arcangeli, Bono e Genovesi a far parte 
della Commissione, che, a norma dell'articolo 2 
della legge 30 dicembre 1923, n. 2814, dovrà 
dare il proprio parere sui progetti di riforma 
dei Codici civile, di procedura civile, di com-
mercio e per la marina mercantile, in sosti-
tuzione degli onorevoli camerati Bianchini, 
Jannelli e Tumedei, assunti al Governo. 

Presentazione di un documento. 
„ PRESIDENTE. L'onorevole Ministro delle 
manze ha presentato la Nota preliminare 

bilancio di previsione dell 'entrata e della 
P e r l'esercizio finanziario dal 1° luglio 
al 30 giugno 1936. {Doc. X I I I ) . 

s a r à stampata e distribuita. 

Registrazioni con riserva. 
P R E S I D E N T E : La Corte dei Conti ha 

trasmesso l'elenco delle registrazioni con 
riserva eseguite nella seconda quindicina 
del mese di gennaio e nella prima quindi-
cina di febbraio 1935-XIII. 

Sarà stampato ed inviato alla Commis-
sione permanente. 

Annuncio di interrogazioni 
con richiesta di risposta scritta 

P R E S I D E N T E . Durante il periodo di 
aggiornaménto dei lavori parlamentari . sono 
state presentate interrogazioni con richiesta 
di risposta scritta dagli onorevoli camerati 
Maresca di Serracapriola, Spinelli Domenico 
e Perna. 

Se ne dia lettura. 
SCARFIOTTI, Segretario, legge: 
« Il sottoscrittó chiede di interrogare il 

Ministro dell'agricoltura e delle foreste, per 
conoscere se non ritenga opportuno studiare 
i necessari provvedimenti per ottenere la 
trasformazione delle attuali guardie campe-
stri, anacronistiche e impari assolutamente 
ai compiti ad esse affidati, in un regolare 
Corpo di Milizia speciale dei campi, alla 
diretta dipendenza di S. E. il Comandante 
Generale della Milizia Volontaria per la Si-
curezza Nazionale, come tu t te le altre Mi-
lizie speciali, e, nell'esercizio dei compiti 
tecnici, alle dipendenze del Ministero del-
l'agricoltura e delle foreste. 

« Per provvedere alle spese di funziona-
mento della Milizia dei campi si potrebbe 
stabilire, oltre a speciali contributi a carico 
dei comuni e degli enti interessati, un con-
tributo a carico dei proprietari , terrieri in 
quelle zone ove già esistono guardie cam-
pestri e nelle altre ove si renda necessaria 
l'istituzione di questo Corpo di sorveglianza. 

« Tali contributi dovrebbero essere fìs-
sati d'accordo fra il Ministro dell'agricoltura 
e delle foreste e la Confederazione fascista 
degli agricoltori. (L'interrogante chiede la ri-
sposta scritta) 

« M A R E S C A DI SERRACAPRIOLA ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
Ministro delle finanze, per conoscere se non 
ritenga opportuno, di fronte alla campagna 
di stampa contro la proroga della esenzione 
venticinquennale dalle imposte per i fabbri-
cati di nuova costruzione, di promuovere 
fin da ora una disposizione che tale proroga 


